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OBJET : XIXème Contrôle national de qualité d’hématologie (Hémostase).


Conformément aux dispositions de l’arrêté du Ministre de la Santé Publique du 22 janvier 2010, j’ai l’honneur de vous faire connaître que le Ministère de la santé se propose d’organiser le XIXème contrôle national de qualité d’hématologie comprenant 2 épreuves d’exploration de l’hémostase (détermination des temps de Quick et de céphaline avec activateur).


A cet effet, vous voudriez bien trouver ci-joint :




* 2 échantillons de plasma lyophilisés ;




* Une feuille de résultats ;



* Liste des réactifs ;



* Liste des appareils.


Les échantillons de plasma seront reconstitués avec 1,0 ml d’eau distillée, reposés 15 minutes à la température ambiante (20-25°C), puis homogénéisés en agitant doucement avant emploi. 

Il est impératif de traiter les échantillons de contrôle comme des plasmas de malades.
Après l’exécution du contrôle, vous êtes tenus d’envoyer les résultats par mail à unitedeslaboratoires_cnq@rns.tn selon le modèle de la feuille de résultats disponible sur le site web du Ministère de la Santé www.santetunisie.tn avant le 26 Janvier 2017 sous format Excel accessible, non verrouillé et désigné sous le nom de votre code laboratoire (exemple : HR 40, Lab 500, SP 30).

Un accusé de réception « bien reçu » vous sera envoyé par mail dés la réception de vos résultats.
Les feuilles de résultats incomplètes ou parvenues après le délai fixé ne seront pas prises en considération. Dans ce cas, l’ULB prendra les mesures règlementaires nécessaires
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