الجمهورية التونسية                  وزارة الصحة العمومية                   إدارة الطب المدرسي و الجامعي

الإحالة  على العيادات المختصّة والتّشخيص والعلاج
تعهد الأضرار الصحية المترتبة عن الحوادث المدرسية والجامعية 

1 – تعريف الحادث المدرسي:
الحادث المدرسي هو الذي يتعرّض له التّلميذ أو الطالب داخل المؤسسة التّربوية أو أثناء ذهابه إليها أو رجوعه منها من أقرب طريق و خلال المدة الزّمنية المعينة التي يستوجبها قطع المسافة بين المؤسسة ومقر إقامة الطّالب أو التّلميذ.

     2 – معاليم الاشتراك بجمعيّة التّعاون على الحوادث المدرسيّة والجامعية:

تنخرط المؤسسات التّربوية سنويا بجمعية التّعاون على الحوادث المدرسيّة والجامعية، حيث يكون على التّلاميذ والطلبة الذين يزاولون تعليمهم بها دفع المعاليم التّالية للاشتراك:

· التّعليم الابتدائي :  200  مليم عن كل تلميذ 
· التعليم الثـانوي : 600  ملّيم عن كل تلميذ 
    -    التّعليم العـالي  : 800  ملّيم عن كلّ طالب 

ويضاعف هذا المبلغ بالنسبة إلى التّلاميذ أو الطّلبة الذين يتعاطون عملا تكوينيا خارج المؤسسة التّربوية في نطاق البرنامج الدّراسي.

3 – الإجراءات الأولية للتعهد : 

في صورة وقوع حادث مدرسي يتولى مدير المؤسسة التّربوية أو الجامعية أو من ينوبه إعلام ولي المصاب، الذي يقوم باختيار الطّبيب أو المؤسسة الصحيّة التي يرغب أن يتم بها العلاج.

في انتظار تسليم المصاب إلى وليّه، يتعيّن على مدير المؤسسة التّربوية العمل على توفير الإسعافات الأوّلية له أو نقله إلى مؤسسة صحية إذا استوجبت حالته ذلك.

4 – العلاج بالقطاع العمومي :

إذا ما اختار الولي العلاج بمؤسسة صحية عمومية يسلّمه مدير المؤسسة التربوية المطبوعة المتعلقة بـ"إعلام بحادث والتزام" في ثلاثة نظائر وذلك بعد تعميرها و إمضائها من طرفه، للإستظهار بها لدى المؤسسة الصحية والتمتع بمجانية العلاج والإقامة والنقل وجميع المصاريف الناتجة عن الحادث المدرسي بما فيها العمليات الجراحيّة.


5 – العلاج بالقطاع الخاص :

إذا ما اختار الولي العلاج بمؤسسة صحيّة خاصّة:

    - يعمّر مدير المؤسسة التّربوية المطبوعة المتعلّقة بـ"إعلام بحادث والتزام" في نظيرين، يرسل الأول إلى جمعية التّعاون على الحوادث المدرسيّة والجامعيّة ويحتفظ بالنّظير الثّاني.
- يتولى الولي تسديد معلوم المداواة كاملا وله الحق في استرجاع مصاريف العلاج، حسب التعريفة المعمول بها بالمؤسسات الصحّية العمومية، من طرف جمعية التّعاون على الحوادث المدرسيّة والجامعيّة وذلك عن طريق المؤسسة التربوية التي يزاول بها التلميذ أو الطّالب المصاب دراسته.
      - يتّخذ مدير المؤسسة التّربوية ما يلزم من إجراءات في خصوص إعداد ملف استرجاع المصاريف حسب التّراتيب الواردة بالنظام الداخلي للجمعية.

6 - المنح :

تتولّى جمعيّة التّعاون على الحوادث المدرسيّة والجامعية تقديم منحة العجز الحاصل للتلميذ أو الطّالب من جـرّاء حادث مدرسي حسب النّسبة المئوية المحدّدة لهذا العجز،  بعد إجراء فحص طبّي من طرف طبيب خبير تعيّنه الجمعية.

تمنح الجمعية مساعدة مالية لولي التّلميذ أو الطالب المتوفى إثر حادث مدرسي.

